

愿忙着生活的大朋友 **童心不泯**

愿忙着长大的小朋友 **喜乐无忧**

□记者 岳敏 绘画 吕渲

2020年是第71个“六一”国际儿童节，不但是小朋友们最喜欢的节日，不少“伪儿童”也都乐此不疲，买礼物、吃儿童套餐……在这些欢乐的气氛中忍不住开始怀念起自己的童年。

除了同样有滚铁环、踢毽子、抽陀螺等各项有趣的活动，童年那个熟悉的夏天也一去不复返了。蒲扇和凉椅，坐在树荫下扇风，和小伙伴们一起听爷爷奶奶讲故事。

蒲扇和凉椅，坐在树荫下扇风，和小伙伴们一起听爷爷奶奶讲故事。

余光中说：“人的一生有一个半童年。一个童年在自己小时候，而半个童年在自己孩子的小时候。”未来，希望小朋友们可以茁壮成长，大朋友们可以在繁忙的工作生活中找寻到属于自己的纯真时光。



《滚铁环》放学回家路上，背着小书包，跟着铁环跑，一起比一比看谁的铁环滚得最远、最久。

《跳山羊》跳山羊不仅是在体育课上，你做“山羊”我来跳，一个现成的游戏就地生成。

《弹弹子》盛夏的时候喜欢穿着短裤短袖在树荫下和小伙伴玩弹珠。看五颜六色的弹珠在地上滚来滚去，盛夏就在弹珠的碰撞声中悄悄过去了。



《打弹弓》使劲拉满弓，闭上一只眼睛标准目标，发射！

《抽陀螺》陀螺凭借不断地抽打在地上旋转，两个陀螺碰撞后总会有一方弱下来，忍不住和小伙伴比一比谁的陀螺更厉害。

《踢毽子》踢毽子可以单人踢、对踢、轮流踢，玩法多种多样。一局如果没结束，等上一节课下节课间再继续。

蒲扇和凉椅，坐在树荫下扇风，和小伙伴们一起听爷爷奶奶讲故事。



夏日在河边采莲，用荷叶做一把“遮阳伞”；
啃西瓜、吃樱桃，夏天满是清凉的果味，沁人心脾。